
第２章　障害者本人用基礎調査

問５９： 火事や地震などの災害が発生した時、あなたはどのようなことが心配ですか。
あてはまるものをすべて選んでください。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 2 32 34 26 55 81 134 101 235 114 136 250 67 72 139 2 1 3 343 398 1 742
0 4 4 5 7 12 13 8 21 7 17 24 10 7 17 0 1 1 35 43 1 79

0 3 3 2 4 6 13 10 23 9 12 21 8 7 15 1 0 1 32 37 0 69

0 4 4 1 5 6 10 8 18 4 11 15 4 1 5 0 0 0 19 29 0 48

0 1 1 0 2 2 4 9 13 4 8 12 2 0 2 1 0 1 10 21 0 31

0 3 3 2 4 6 9 6 15 2 7 9 1 5 6 0 0 0 14 25 0 39

0 4 4 2 4 6 11 8 19 6 11 17 5 10 15 0 0 0 24 37 0 61

1 1 2 2 7 9 11 10 21 11 7 18 3 6 9 0 0 0 28 31 0 59

1 3 4 1 4 5 14 9 23 14 7 21 6 5 11 0 0 0 36 28 0 64

0 5 5 3 5 8 16 12 28 9 8 17 3 3 6 0 0 0 31 33 0 64

0 2 2 0 4 4 7 7 14 5 6 11 2 2 4 0 0 0 14 21 0 35

0 1 1 3 5 8 8 3 11 22 19 41 10 3 13 0 0 0 43 31 0 74

0 1 1 5 4 9 9 7 16 5 10 15 5 9 14 0 0 0 24 31 0 55

0 0 0 0 0 0 4 1 5 3 2 5 0 3 3 0 0 0 7 6 0 13

0 0 0 0 0 0 5 3 8 13 11 24 8 11 19 0 0 0 26 25 0 51

不明とは回答がなかったことを意味する

Ｋ：災害時の心配事について

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 5.9% 11.1% 8.9% 7.2% 6.5% 0.0% 8.0%
必要な治療や薬が確
保できない 11.8% 6.2% 9.8% 8.4% 7.9% 0.0% 8.6%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 14.7% 9.9% 11.9% 6.8% 4.3% 0.0% 8.6%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 5.9% 4.9% 6.0% 4.4% 2.9% 0.0% 4.7%

特にない
2.9% 9.9% 4.7% 16.4%

避難する場所がわか
らない 8.8% 7.4% 6.4% 3.6% 4.3% 0.0% 5.3%

安全なところまで避難するこ
とができない 11.8% 7.4% 8.1% 6.8% 10.8% 0.0% 8.2%

9.4% 0.0% 10.0%

わからない
2.9% 11.1% 6.8% 6.0% 10.1% 0.0% 7.4%

その他
0.0% 0.0% 2.1% 2.0% 2.2% 0.0% 1.8%

不明
0.0% 0.0% 3.4% 9.6% 13.7% 0.0% 6.9%

救助を求めることが
できない 11.8% 7.4% 7.7% 6.0% 3.6% 0.0% 6.5%
救助を求めても来て
くれる人がいない 2.9% 2.5% 5.5% 4.8% 1.4% 33.3% 4.2%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 11.8% 14.8% 8.9% 9.6% 12.2% 33.3% 10.6%
必要な情報が入手で
きない 8.8% 7.4% 9.8% 8.4% 10.8% 33.3% 9.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

その他
7 2 3 0 0 0 0 1 13
1.7% 1.9% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 1.8%

不明
37 5 6 1 0 0 1 1 51
9.1% 4.8% 4.8% 2.4% 0.0% 0.0% 100.0% 4.5% 6.9%

特にない
56 5 8 2 1 0 0 2 74
13.8% 4.8% 6.4% 4.8% 4.2% 0.0% 0.0% 9.1% 10.0%

わからない
33 7 12 1 0 1 0 1 55
8.1% 6.7% 9.6% 2.4% 0.0% 5.9% 0.0% 4.5% 7.4%

0.0% 9.1% 8.6%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない

24 16 14 5 2 2 0 1 64
5.9% 15.4% 11.2% 11.9% 8.3% 11.8% 0.0% 4.5% 8.6%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない

18 6 3 4 2 1 0 1 35
4.4% 5.8% 2.4% 9.5% 8.3% 5.9% 0.0% 4.5% 4.7%

必要な治療や薬が確
保できない

41 3 13 2 2 1 0 2 64
10.1% 2.9% 10.4% 4.8% 8.3% 5.9%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない

30 12 7 3 4 1 0 2 59
7.4% 11.5% 5.6% 7.1% 16.7% 5.9% 0.0% 9.1% 8.0%

避難する場所がわか
らない

15 8 9 3 0 1 0 3 39
3.7% 7.7% 7.2% 7.1% 0.0% 5.9% 0.0% 13.6% 5.3%

安全なところまで避難するこ
とができない

33 9 6 6 4 0 0 3 61
8.1% 8.7% 4.8% 14.3% 16.7% 0.0% 0.0% 13.6% 8.2%

救助を求めることが
できない

20 8 9 5 3 2 0 1 48
4.9% 7.7% 7.2% 11.9% 12.5% 11.8% 0.0% 4.5% 6.5%

救助を求めても来て
くれる人がいない

16 3 7 1 3 1 0 0 31
3.9% 2.9% 5.6% 2.4% 12.5% 5.9% 0.0% 0.0% 4.2%

全体

407 104 125 42 24 17 1 22 742

どのような災害が起こったか
すぐにわからない

39 13 14 6 2 3 0 2 79
9.6% 12.5% 11.2% 14.3% 8.3% 17.6% 0.0% 9.1% 10.6%

必要な情報が入手で
きない

38 7 14 3 1 4 0 2 69
9.3% 6.7% 11.2% 7.1% 4.2% 23.5% 0.0% 9.1% 9.3%

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明
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第２章　障害者本人用基礎調査

（身体障害者手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 22 23 2 6 8 31 21 52 107 98 205 66 50 116 2 1 3 207 199 1 407
0 3 3 0 0 0 0 2 2 7 11 18 10 5 15 0 1 1 17 21 1 39

0 3 3 0 0 0 2 2 4 8 10 18 8 4 12 1 0 1 18 20 0 38

0 3 3 0 0 0 2 0 2 4 7 11 4 0 4 0 0 0 10 10 0 20

0 1 1 0 0 0 1 1 2 4 6 10 2 0 2 1 0 1 7 9 0 16

0 2 2 0 0 0 2 1 3 2 4 6 1 3 4 0 0 0 5 10 0 15

0 3 3 0 0 0 2 3 5 6 7 13 5 7 12 0 0 0 13 20 0 33

0 1 1 0 1 1 3 3 6 10 6 16 3 3 6 0 0 0 16 14 0 30

1 2 3 0 2 2 5 1 6 13 7 20 6 4 10 0 0 0 25 16 0 41

0 3 3 0 0 0 3 2 5 9 3 12 3 1 4 0 0 0 15 9 0 24

0 1 1 0 1 1 2 2 4 5 4 9 2 1 3 0 0 0 9 9 0 18

0 0 0 1 1 2 3 1 4 21 16 37 10 3 13 0 0 0 35 21 0 56

0 0 0 1 1 2 5 2 7 5 7 12 5 7 12 0 0 0 16 17 0 33

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 4 0 3 3 0 0 0 2 5 0 7

0 0 0 0 0 0 1 1 2 11 8 19 7 9 16 0 0 0 19 18 0 37

不明とは回答がなかったことを意味する

0.0% 8.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.6% 0.0% 1.7%

不明
0.0% 0.0% 3.8% 9.3% 13.8% 0.0% 9.1%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 13.0% 0.0% 3.8% 8.8% 12.9% 33.3% 9.6%
必要な情報が入手で
きない 13.0% 0.0% 7.7% 8.8% 10.3% 33.3% 9.3%
救助を求めることが
できない 13.0% 0.0% 3.8% 5.4% 3.4%

7.7% 18.0% 11.2% 0.0% 13.8%

0.0% 4.9%
救助を求めても来て
くれる人がいない 4.3% 0.0% 3.8% 4.9% 1.7% 33.3% 3.9%
避難する場所がわか
らない 8.7% 0.0% 5.8% 2.9% 3.4% 0.0% 3.7%

安全なところまで避難するこ
とができない 13.0% 0.0% 9.6% 6.3% 10.3% 0.0% 8.1%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 13.0% 0.0% 9.6% 5.9% 3.4% 0.0% 5.9%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 4.3% 12.5% 7.7% 4.4% 2.6% 0.0% 4.4%

特にない
0.0% 25.0%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 4.3% 12.5% 11.5% 7.8% 5.2% 0.0% 7.4%
必要な治療や薬が確
保できない 13.0% 25.0% 11.5% 9.8% 8.6% 0.0% 10.1%

わからない
0.0% 25.0% 13.5% 5.9% 10.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（療育手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 4 5 17 18 35 44 18 62 1 0 1 0 1 1 0 0 0 63 41 0 104
0 1 1 3 2 5 6 1 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 4 0 13

0 0 0 1 1 2 4 1 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 2 0 7

0 0 0 1 1 2 4 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 3 0 8

0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 1 2 3 4 1 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 3 0 8

0 0 0 1 1 2 5 2 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 3 0 9

1 0 1 2 3 5 5 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 4 0 12

0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 1 1 3 2 5 7 3 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 6 0 16

0 0 0 0 1 1 3 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 6

0 1 1 2 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 0 5

0 1 1 3 1 4 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 0 7

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 2 3 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 3 0 5

不明とは回答がなかったことを意味する

わからない
20.0% 11.4% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

その他
0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

不明
0.0% 0.0% 4.8% 100.0% 100.0% 0.0% 4.8%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 20.0% 14.3% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5%
必要な治療や薬が確
保できない 0.0% 2.9% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 20.0% 14.3% 16.1% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 2.9% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8%

特にない
20.0% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%

必要な情報が入手で
きない 0.0% 5.7% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%
救助を求めることが
できない 0.0% 5.7% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%
救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 2.9% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%
避難する場所がわか
らない 0.0% 8.6% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

安全なところまで避難するこ
とができない 0.0% 5.7% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 20.0% 14.3% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（精神障害者保健福祉手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 2 7 9 40 41 81 4 27 31 1 3 4 0 0 0 47 78 0 125
0 0 0 0 1 1 5 3 8 0 5 5 0 0 0 0 0 0 5 9 0 14

0 0 0 0 1 1 4 5 9 1 2 3 0 1 1 0 0 0 5 9 0 14

0 0 0 0 0 0 3 4 7 0 2 2 0 0 0 0 0 0 3 6 0 9

0 0 0 0 0 0 1 5 6 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 6 0 7

0 0 0 1 0 1 2 3 5 0 3 3 0 0 0 0 0 0 3 6 0 9

0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 3 3 0 0 0 0 0 0 2 4 0 6

0 0 0 0 1 1 1 4 5 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 5 0 7

0 0 0 1 1 2 6 5 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 6 0 13

0 0 0 0 1 1 4 5 9 0 3 3 0 1 1 0 0 0 4 10 0 14

0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 0 1 1 4 0 4 1 2 3 0 0 0 0 0 0 5 3 0 8

0 0 0 0 1 1 3 4 7 0 3 3 0 1 1 0 0 0 3 9 0 12

0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 2 3 1 0 1 0 0 0 4 2 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する

わからない
0.0% 11.1% 8.6% 9.7% 25.0% 0.0% 9.6%

その他
0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

不明
0.0% 0.0% 2.5% 9.7% 25.0% 0.0% 4.8%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 11.1% 6.2% 3.2% 0.0% 0.0% 5.6%
必要な治療や薬が確
保できない 0.0% 22.2% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 10.4%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 0.0% 11.1% 11.1% 9.7% 25.0% 0.0% 11.2%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 0.0% 2.5% 3.2% 0.0% 0.0% 2.4%

特にない
0.0% 11.1% 4.9% 9.7% 0.0% 0.0% 6.4%

必要な情報が入手で
きない 0.0% 11.1% 11.1% 9.7% 25.0% 0.0% 11.2%
救助を求めることが
できない 0.0% 0.0% 8.6% 6.5% 0.0% 0.0% 7.2%
救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0% 7.4% 3.2% 0.0% 0.0% 5.6%
避難する場所がわか
らない 0.0% 11.1% 6.2% 9.7% 0.0% 0.0% 7.2%

安全なところまで避難するこ
とができない 0.0% 0.0% 3.7% 9.7% 0.0% 0.0% 4.8%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 11.1% 9.9% 16.1% 0.0% 0.0% 11.2%
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（手帳の重複）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 6 6 5 24 29 19 17 36 1 9 10 0 3 3 0 0 0 25 59 0 84
0 0 0 2 4 6 2 2 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 4 7 0 11

0 0 0 1 2 3 3 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 8

0 1 1 0 4 4 1 2 3 0 2 2 0 0 0 0 0 0 1 9 0 10

0 0 0 0 1 1 1 2 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 4 0 5

0 1 1 0 2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 1 1 1 3 4 2 1 3 0 1 1 0 1 1 0 0 0 3 7 0 10

0 0 0 0 2 2 2 2 4 0 1 1 0 1 1 0 0 0 2 6 0 8

0 1 1 0 0 0 1 2 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 3 0 5

0 1 1 0 2 2 2 2 4 0 2 2 0 0 0 0 0 0 2 7 0 9

0 1 1 0 2 2 2 1 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 5 0 7

0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

わからない
0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 33.3% 0.0% 2.4%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 6.9% 11.1% 10.0% 33.3% 0.0% 9.5%
必要な治療や薬が確
保できない 16.7% 0.0% 8.3% 10.0% 0.0% 0.0% 6.0%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 16.7% 6.9% 11.1% 20.0% 0.0% 0.0% 10.7%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 16.7% 6.9% 8.3% 10.0% 0.0% 0.0% 8.3%

特にない
0.0% 3.4% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

必要な情報が入手で
きない 0.0% 10.3% 13.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5%
救助を求めることが
できない 16.7% 13.8% 8.3% 20.0% 0.0% 0.0% 11.9%
救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 3.4% 8.3% 10.0% 0.0% 0.0% 6.0%
避難する場所がわか
らない 16.7% 6.9% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%

安全なところまで避難するこ
とができない 16.7% 13.8% 8.3% 10.0% 33.3% 0.0% 11.9%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 20.7% 11.1% 10.0% 0.0% 0.0% 13.1%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。

回答

種類・部位 人数

010111101
平衡機能

3312
体幹機能

17.2%36.4%33.3%24.0%41.4%

6.7%2.3%1.6%0.0%3.4%7.5%1.9%1.8%
331101311

音声・言語機能

0.0%1.7%

0.0%

56

5.4%

53 40 29 25 63 44 58
4 2 0

0.0%1.6%4.0%3.4%2.5%0.0%1.8%

10000000
3.4%0.0%0.0%0.0%0.0%2.5%0.0%0.0%
20000

1.7%2.3%4.8%0.0%3.4%5.0%3.8%3.6%
11301222

0.0% 8.0% 6.3% 4.5% 1.7%
3

11

2.2%
1

不明

4.4%5.2%4.5%7.9%4.0%6.9%10.0%7.5%3.6%
232512442

その他

0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%2.5%0.0%0.0%
00000100

2 1 1 0 1 1 2 0
3.6% 1.9% 2.5% 0.0% 4.0% 1.6% 4.5% 0.0%

19.6%
10 4 1 4 7 5 4
18.9% 10.0% 3.4% 16.0% 11.1% 11.4% 6.9%

0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%
4 7 3 5 4 8 6 4

聴覚

3.4%0.0%0.0%0.0%0.0%

1
1.7%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%

5.2%
0 0 1

2 4 2 1
7.5% 5.0%

どのような
災害が起
こったかす
ぐにわから
ない

必要な情報
が入手でき
ない

救助を求め
ることがで
きない

救助を求め
ても来てく
れる人がい
ない

避難する場
所がわから
ない

安全なとこ
ろまで避難
することが
できない

障害のある
人に配慮し
た避難場所
が近くにな

い

必要な治療
や薬が確保
できない

0
0.0%

免疫機能
0
0.0%

1.8% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 1.6% 4.5% 5.2%
0 0 0 0 0 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0%

腎臓機能
1
2.2%

呼吸機能
1
2.2%

ぼうこう機能
0
0.0%

3 2 0 1 1 2 3 6
5.4% 3.8% 0.0% 3.4% 4.0% 3.2% 6.8% 10.3%
0 0 1

直腸機能
0
0.0%

小腸機能

0 0 1 0 1 2 3
0.0%

3
6.7%

脳源性運動機能
0
0.0%

心臓機能
5

11.1%
17 11 4 1 4 3 3 13
30.4% 20.8% 10.0% 3.4% 16.0% 4.8% 6.8% 22.4%

そしゃく機能
1
2.2%

上肢
7

15.6%

下肢
12
26.7%

7.1% 13.2% 7.5% 17.2% 16.0% 12.7% 13.6% 6.9%
7 10 10 12 6 21 16 10

12.5% 18.9% 25.0%

5.2%2.3%9.5%4.0%10.3%7.5%1.9%3.6%
3161

8
17.8%

避難場所で
周りの人と
のコミュニ
ケーション
がとれない

45

視覚
1
2.2%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（上段：人数、下段：割合）

不明とは回答がなかったことを意味する

3 3 3 0 2 36
9.7% 4.6% 7.3% 0.0% 3.6% 5.8%
1 1 0 0 0 11
3.2% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%

0 2 0 0 2 12
0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 3.6% 1.9%
0 0 0 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
1 0 0 0 1 3
3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.5%

1 3 3 0 2 28
3.2% 4.6% 7.3% 0.0% 3.6% 4.5%
0 0 2 0 1 7
0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 1.8% 1.1%
0 1 0 1 1 4
0.0% 1.5% 0.0% 7.1% 1.8% 0.6%

0 1 2 4 6 36
0.0% 1.5% 4.9% 28.6% 10.9% 5.8%
0 0 2 1 0 15
0.0% 0.0% 4.9% 7.1% 0.0% 2.4%
4 13 8 0 5 91

12.9% 20.0% 19.5% 0.0% 9.1% 14.7%

1 0 1 0 0 5
3.2% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.8%
4 11 4 2 6 75

12.9% 16.9% 9.8% 14.3% 10.9% 12.1%
9 21 8 2 15 159

29.0% 32.3% 19.5% 14.3% 27.3% 25.7%

2 7 3 0 7 73
6.5% 10.8% 7.3% 0.0% 12.7% 11.8%
1 0 0 1 1 9
3.2% 0.0% 0.0% 7.1% 1.8% 1.5%
1 0 1 2 2 20
3.2% 0.0% 2.4% 14.3% 3.6% 3.2%

避難場所で
十分な介助
をしてくれ
る人がいな

い

特にない わからない その他 不明 全体

31 65 41 14 55 619
3 2 4 1 4 33
9.7% 3.1% 9.8% 7.1% 7.3% 5.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 4 4 0 0 0 0 7 7 12 0 12 6 4 10 0 0 0 18 15 0 33
0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 1 0 1 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 2 0 4

0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 4 0 0 0 1 3 0 4

不明とは回答がなかったことを意味する

わからない
0.0% 0.0% 14.3% 8.3% 20.0% 0.0% 12.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 10.0% 0.0% 6.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 25.0% 0.0% 14.3% 8.3% 0.0% 0.0% 9.1%

25.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 6.1%
必要な治療や薬が確
保できない 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 3.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 25.0% 0.0% 14.3% 8.3% 0.0% 0.0% 9.1%
必要な情報が入手で
きない 0.0% 0.0% 14.3% 16.7% 10.0% 0.0% 12.1%
救助を求めることが
できない 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 10.0% 0.0% 6.1%
救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 3.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
避難する場所がわか
らない 0.0% 0.0% 14.3% 8.3% 0.0% 0.0% 6.1%

安全なところまで避難するこ
とができない 25.0% 0.0% 14.3% 8.3% 10.0% 0.0%

0.0% 40.0% 0.0% 12.1%

12.1%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない
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第２章　障害者本人用基礎調査

（聴覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 6 6 4 2 6 13 10 23 29 9 38 0 0 0 46 27 0 73
0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 2 3 4 2 6 0 0 0 5 6 0 11

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 4 4 1 5 0 0 0 6 4 0 10

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 2 3 1 4 0 0 0 5 2 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4 1 0 1 0 0 0 4 1 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 0 3 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 1 1 1 0 1 2 1 3 2 1 3 0 0 0 5 3 0 8

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 3 2 5 0 0 0 3 4 0 7

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 3 1 4 0 0 0 5 2 0 7

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 10.5% 0.0% 9.6%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 0.0% 16.7% 16.7% 13.0% 7.9% 0.0% 11.0%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 2.7%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 13.2% 0.0% 9.6%

わからない
0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 2.6% 0.0% 4.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 1.4%
避難する場所がわか
らない 0.0% 16.7% 16.7% 4.3% 2.6% 0.0% 5.5%

安全なところまで避難するこ
とができない 0.0% 16.7% 0.0% 8.7% 10.5% 0.0% 9.6%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 0.0% 0.0% 17.4% 2.6% 0.0% 6.8%
必要な治療や薬が確
保できない 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 7.9% 0.0% 5.5%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 16.7% 16.7% 13.0% 15.8% 0.0% 15.1%
必要な情報が入手で
きない 0.0% 0.0% 16.7% 17.4% 13.2% 0.0% 13.7%
救助を求めることが
できない 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 7.9% 0.0% 5.5%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（平衡機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 5 7 0 0 0 0 0 0 3 6 0 9
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%

救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%
避難する場所がわか
らない 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%

安全なところまで避難するこ
とができない 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
必要な治療や薬が確
保できない 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%
必要な情報が入手で
きない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
救助を求めることが
できない 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（音声・言語機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 5 0 5 5 0 5 9 1 10 0 0 0 19 1 0 20
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 15.0%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない
0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0%

救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 5.0%
避難する場所がわか
らない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

安全なところまで避難するこ
とができない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 5.0%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 5.0%
必要な治療や薬が確
保できない 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 15.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 5.0%
必要な情報が入手で
きない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 5.0%
救助を求めることが
できない 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 15.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（そしゃく機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 5 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 5
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない
0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
避難する場所がわか
らない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

安全なところまで避難するこ
とができない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
必要な治療や薬が確
保できない 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
必要な情報が入手で
きない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
救助を求めることが
できない 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（上肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 6 6 3 0 3 11 3 14 19 15 34 6 10 16 2 0 2 39 36 0 75
0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 2 3 0 1 1 1 0 1 3 4 0 7

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 3 0 0 0 1 0 1 3 2 0 5

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 1 3 0 4

0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 2 3 0 2 2 0 0 0 3 5 0 8

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 2 1 1 2 0 0 0 3 3 0 6

0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 1 1 0 0 0 1 1 2 2 1 3 0 1 1 0 0 0 3 4 0 7

0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 1 1 2 6 0 6 2 1 3 0 0 0 9 2 0 11

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 1 1 2 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 5 1 0 1 0 0 0 4 2 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 14.7% 6.3% 0.0% 8.0%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 16.7% 0.0% 14.3% 8.8% 6.3% 0.0% 9.3%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 16.7% 0.0% 7.1% 5.9% 0.0% 0.0% 5.3%

特にない
0.0% 0.0% 14.3% 17.6% 18.8% 0.0% 14.7%

わからない
0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 12.5% 0.0% 5.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 6.3% 0.0% 2.7%

救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0% 7.1% 8.8% 0.0% 50.0% 6.7%
避難する場所がわか
らない 16.7% 0.0% 0.0% 2.9% 12.5% 0.0% 5.3%

安全なところまで避難するこ
とができない 16.7% 33.3% 7.1% 8.8% 12.5% 0.0% 10.7%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 0.0% 14.3% 5.9% 12.5% 0.0% 8.0%
必要な治療や薬が確
保できない 16.7% 0.0% 7.1% 5.9% 0.0% 0.0% 5.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 33.3% 7.1% 2.9% 6.3% 0.0% 5.3%
必要な情報が入手で
きない 0.0% 33.3% 7.1% 8.8% 6.3% 50.0% 9.3%
救助を求めることが
できない 16.7% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 4.0%

- 781 -



第２章　障害者本人用基礎調査

（下肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 6 6 4 1 5 28 15 43 28 57 85 5 15 20 0 0 0 65 94 0 159
0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 3 4 0 1 1 0 0 0 3 4 0 7

0 0 0 1 0 1 3 0 3 1 4 5 0 1 1 0 0 0 5 5 0 10

0 1 1 0 0 0 2 1 3 1 5 6 0 0 0 0 0 0 3 7 0 10

0 0 0 0 0 0 2 2 4 3 5 8 0 0 0 0 0 0 5 7 0 12

0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 2 2 0 2 2 0 0 0 1 5 0 6

0 1 1 1 0 1 3 3 6 3 5 8 1 4 5 0 0 0 8 13 0 21

0 0 0 0 0 0 4 3 7 2 4 6 1 2 3 0 0 0 7 9 0 16

0 1 1 0 0 0 3 1 4 2 3 5 0 0 0 0 0 0 5 5 0 10

0 1 1 0 0 0 3 1 4 3 3 6 0 1 1 0 0 0 6 6 0 12

0 1 1 0 0 0 2 1 3 3 2 5 0 0 0 0 0 0 5 4 0 9

0 0 0 1 0 1 1 1 2 5 10 15 3 0 3 0 0 0 10 11 0 21

0 0 0 0 1 1 2 1 3 0 4 4 0 0 0 0 0 0 2 6 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 1 1 2 4 5 9 0 4 4 0 0 0 5 10 0 15

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 4.7% 10.6% 20.0% 0.0% 9.4%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 16.7% 0.0% 9.3% 7.1% 5.0% 0.0% 7.5%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 16.7% 0.0% 7.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.7%

特にない
0.0% 20.0% 4.7% 17.6% 15.0% 0.0% 13.2%

わからない
0.0% 20.0% 7.0% 4.7% 0.0% 0.0% 5.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 1.3%

救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0% 9.3% 9.4% 0.0% 0.0% 7.5%
避難する場所がわか
らない 16.7% 0.0% 2.3% 2.4% 10.0% 0.0% 3.8%

安全なところまで避難するこ
とができない 16.7% 20.0% 14.0% 9.4% 25.0% 0.0% 13.2%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 0.0% 16.3% 7.1% 15.0% 0.0% 10.1%
必要な治療や薬が確
保できない 16.7% 0.0% 9.3% 5.9% 0.0% 0.0% 6.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 20.0% 2.3% 4.7% 5.0% 0.0% 4.4%
必要な情報が入手で
きない 0.0% 20.0% 7.0% 5.9% 5.0% 0.0% 6.3%
救助を求めることが
できない 16.7% 0.0% 7.0% 7.1% 0.0% 0.0% 6.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（体幹機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 7 1 8 13 9 22 0 5 5 0 0 0 20 16 0 36
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 1 4 0 1 1 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 2 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 3 3 0 0 0 0 4 0 4

0 0 0 0 0 0 1 1 2 4 0 4 0 0 0 0 0 0 5 1 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 25.0% 18.2% 0.0% 0.0% 16.7%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 0.0% 0.0% 12.5% 9.1% 0.0% 0.0% 8.3%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%

わからない
0.0% 0.0% 12.5% 4.5% 0.0% 0.0% 5.6%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 60.0% 0.0% 11.1%

救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 8.3%
避難する場所がわか
らない 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 2.8%

安全なところまで避難するこ
とができない 0.0% 0.0% 12.5% 18.2% 20.0% 0.0% 16.7%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 2.8%
必要な治療や薬が確
保できない 0.0% 0.0% 12.5% 9.1% 0.0% 0.0% 8.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 5.6%
必要な情報が入手で
きない 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%
救助を求めることが
できない 0.0% 0.0% 12.5% 9.1% 0.0% 0.0% 8.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（脳源性運動機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 0 1 3 5 8 0 0 0 2 4 6 0 0 0 0 0 0 6 9 0 15
0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 13.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 6.7%

救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%
避難する場所がわか
らない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

安全なところまで避難するこ
とができない 0.0% 25.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 20.0%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%
必要な治療や薬が確
保できない 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%
必要な情報が入手で
きない 0.0% 12.5% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 13.3%
救助を求めることが
できない 0.0% 12.5% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 13.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（心臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 11 12 2 8 10 10 0 10 14 14 28 17 13 30 0 1 1 44 46 1 91
0 1 1 1 1 2 1 0 1 1 4 5 6 1 7 0 1 1 9 7 1 17

0 2 2 0 1 1 1 0 1 1 2 3 3 1 4 0 0 0 5 6 0 11

0 2 2 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 4 0 4

0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

1 1 2 0 0 0 1 0 1 2 3 5 2 3 5 0 0 0 6 7 0 13

0 2 2 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 3 0 5

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 3 0 3 6 1 7 3 0 3 0 0 0 12 1 0 13

0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 2 1 4 5 0 0 0 3 5 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 4 0 1 1 0 0 0 2 3 0 5

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 3.3% 0.0% 5.5%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 16.7% 10.0% 10.0% 0.0% 3.3% 0.0% 5.5%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 6.7% 0.0% 4.4%

特にない
0.0% 0.0% 30.0% 25.0% 10.0% 0.0% 14.3%

わからない
0.0% 10.0% 0.0% 7.1% 16.7% 0.0% 8.8%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

救助を求めても来て
くれる人がいない 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
避難する場所がわか
らない 8.3% 10.0% 0.0% 3.6% 3.3% 0.0% 4.4%

安全なところまで避難するこ
とができない 8.3% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 10.0% 0.0% 3.6% 3.3% 0.0% 3.3%
必要な治療や薬が確
保できない 16.7% 0.0% 10.0% 17.9% 16.7% 0.0% 14.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 8.3% 20.0% 10.0% 17.9% 23.3% 100.0% 18.7%
必要な情報が入手で
きない 16.7% 10.0% 10.0% 10.7% 13.3% 0.0% 12.1%
救助を求めることが
できない 16.7% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（腎臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 3 3 0 0 0 12 1 13 4 8 12 0 0 0 16 12 0 28
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 2 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 3 0 3 1 1 2 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 8.3% 0.0% 7.1%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 3.6%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 10.7%

わからない
0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 16.7% 0.0% 10.7%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 3.6%
避難する場所がわか
らない 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 3.6%

安全なところまで避難するこ
とができない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 7.1%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 33.3% 0.0% 7.7% 8.3% 0.0% 10.7%
必要な治療や薬が確
保できない 0.0% 33.3% 0.0% 23.1% 16.7% 0.0% 21.4%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 16.7% 0.0% 10.7%
必要な情報が入手で
きない 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 8.3% 0.0% 7.1%
救助を求めることが
できない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（呼吸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 4 0 4 1 0 1 0 2 2 0 0 0 5 2 0 7
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 14.3%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない
0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 28.6%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
避難する場所がわか
らない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

安全なところまで避難するこ
とができない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
必要な治療や薬が確
保できない 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 28.6%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
必要な情報が入手で
きない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
救助を求めることが
できない 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

わからない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
避難する場所がわか
らない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

安全なところまで避難するこ
とができない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
必要な治療や薬が確
保できない 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
必要な情報が入手で
きない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
救助を求めることが
できない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（直腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 3 8 1 2 3 0 0 0 7 5 0 12
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 33.3% 0.0% 16.7%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 33.3% 0.0% 16.7%

わからない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 8.3%
避難する場所がわか
らない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

安全なところまで避難するこ
とができない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 8.3%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7%
必要な治療や薬が確
保できない 0.0% 0.0% 100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 8.3%
必要な情報が入手で
きない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
救助を求めることが
できない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（小腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
避難する場所がわか
らない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

安全なところまで避難するこ
とができない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
必要な治療や薬が確
保できない 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
必要な情報が入手で
きない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
救助を求めることが
できない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（免疫機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
避難する場所がわか
らない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

安全なところまで避難するこ
とができない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
必要な治療や薬が確
保できない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
必要な情報が入手で
きない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
救助を求めることが
できない 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（その他障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 7 7 0 2 2 0 4 4 8 13 21 0 2 2 0 0 0 8 28 0 36
0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 5.6%

避難場所で周りの人とのコ
ミュニケーションがとれない 14.3% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 5.6%

避難場所で十分な介助をして
くれる人がいない 0.0% 0.0% 25.0% 9.5% 0.0% 0.0% 8.3%

特にない
0.0% 50.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 8.3%

わからない
0.0% 50.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 8.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

救助を求めても来て
くれる人がいない 0.0% 0.0% 25.0% 4.8% 0.0% 0.0% 5.6%
避難する場所がわか
らない 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%

安全なところまで避難するこ
とができない 14.3% 0.0% 25.0% 14.3% 0.0% 0.0% 13.9%

障害のある人に配慮した避難
場所が近くにない 0.0% 0.0% 25.0% 4.8% 0.0% 0.0% 5.6%
必要な治療や薬が確
保できない 14.3% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 8.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

どのような災害が起こったか
すぐにわからない 14.3% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 5.6%
必要な情報が入手で
きない 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%
救助を求めることが
できない 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 11.1%
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第２章　障害者本人用基礎調査
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